Verein Nr. 1 10:0 134| 136| 134| 136 540/ 22,500 LCInlELGTIdnEnliclCHWGTE] )]
Spieler 1 Kat.1 Pass1 21 22 23 24 90 22,50
Spieler 2 Kat.2 Pass2 21 23 22 24 90 22,50 Gewohnungsbeddrftig ist hier die Addition vor den
Spieler 3 Kat.3 — >4 52 >3 51 20 52 50 einzelnen Ergebnissen. Der PC schafft dies jedoch
p. = 4 einwandfrei und man spart die zusatzliche Zeile mit den
Spieler 4 Kat.4 |Pass4 21 24 23 22 90 22,50 | additionen. AuBerdem stehen alle wichtigen
Spieler 5 Kat.5 Pass5 23 22 21 24 90 22,50 Mannschaftsdaten in einer Zeile.
Spieler 6 Kat.6 Pass6 24 23 22 21 90 22,50
Ersatzspieler Kat.E PassE 21 22 23 24 90 22,50 |Einzel- und Ersatzspieler kommen direkt hinter den
Einzelspieler Kat.Ei |PassEi 21 22 23 24 90 22,50] |Spielern, die nach Spielerliste gesetzt werden.
Verein Nr. 2 8:2 134| 136 134| 140 544 X1/l Auswechselung mit kompletten Runden
Spieler 1 Kat.1 Pass1 21 22 23 24 90 22,50
Spieler 2 Kat.2 Pass2 21 23 22 24 90 22,50 Mehrere Spieler in einer Zeile sind nicht mdoglich. Diese
Spieler 3 Kat.3 Peeed 24 22 46 2300 Losung kam nur zustande, weil man in den alten
. : 4 Spielerlisten die Auswechselmdglichkeiten vergessen hatte
Ers.atzspleler LELE PassE 23 Z 27 23,50 und man alles in die sechs (oder drei) Zeilen packen
Spieler 4 Kat.4 Pass4 21 24 23 22 90 22,50} |musste. Gerade in diesen Fillen wird gern das
Spieler 5 Kat.5 Pass5 23 22 21 24 90 22,50| |Einzelergebnis unterschlagen.
Spieler 6 Kat.6 Pass6 24 23 22 22 91 22,75
Ersatzspieler Kat.E  |PassE 21 22 23 24 90 22,50] [sofort nach Auswechselung wird der bisherige
Spieler 3 Kat.3 Pass3 24 22 23 21 90 22,50] [Stammspieler sowie der Ersatzspieler selbst hier
Einzelspieler Kat.Ei |PassEi 21| 22| 23] 24 90 22,50| |zusatzlich vollstandig weitergefiihrt.
Verein Nr. 3 6:4 65| 68| 69| 70 272 Y X1/l Auswechselung mit kompletten Bahnen
Spieler 1 Kat.1  |Passl 21 22 23 24 90 22,50] |stammspieler wurde im Beispiel nach 15 Bahnen ausgewechselt. Dies muss
Spieler 2 Kat.5 Pass5 20 20 * %*| lentweder im Anschluss an den Mannschaftsblock oder auf dem Titelblatt unter
Ersatzspieler Kat.E PassE 3 22 23 24 72 * Kk Bemerkungen aufgefihrt werden. Beachten, dass deutlich werden muss, dass
Spieler 3 Kat.4 Pass4 1 24 >3 22 90 22 50 zwei Spieler an der Runde (1) mitgewirkt haben.
Ersatzspieler Kat.E  |PassE 21 22 23 24 90 22,50] [wenn man 6:4 Punkte eintippt, erscheint 1,5. Um dies zu
Spieler 2 Kat.5 Pass5 23 22 21 24 90 22,50] [vermeiden, muss der Inhalt als Text definiert werden:
Einzelspieler Kat.Ei |PassEi 21| 22| 23] 24 90 22,50] |Vorher das Zeichen < ' > eingeben.
Verein Nr. 4 4:6 134| 136| 137| 139 T Y %41l Auswechselung mit Abbruch (Krankheit)
. k) kk
Sp!elerl Kat.1 Passl 21 22 23 2 68 4 Far die Mannschaft ist die Handhabung identisch wie im
Spieler 2 Kat.2 |Pass2 21 23 22 24 90 22,50 |geispiel 3, nur dass noch aufgefiihrt werden muss, wenn
Spieler 3 Kat.3  |Pass3 24 22 23 24 93 23,25] |der Stammspieler nicht mehr weiter gespielt hat. (Dies ist
Spieler 4 Kat.4 Pass4 21 24 23 22 90 22,50] [auch ohne triftigen Grund mdglich.) Der Abbruch kann
Spieler 5 Kat.5 Pass5 23 22 24 24 93 23,25 auch auf dem Titelblatt unter Bemerkungen gemeldet
Spieler 6 Kat.6 R >4 >3 2 51 20 22,50 gz;deenn. Der Eingewechselte darf auch am Tabellenende
Ersatzspieler Kat.E PassE 22 22 i '
Ersatzspieler Kat.E _ |PassE 21 22 23 24 90 22,50] [Vorgeschrieben ist die Angabe der Einzel-Kategorie sowie
Spieler 1 Kat.5 Pass5 21 22 23 abgebrochen der Rundendurchschnitt auf 3 Stellen. Im Einzel kann auf
Einzelspieler Kat.Ei |PassEi 21| 22| 23] 24 90 22,50| |die letzte verzichtet werden.
Verein Nr. 5 2:8 66| 67| 74| 70 rY 7B =X1:x] @ Welche Formeln werden verwendet?
Spieler 1 Kat.1 Passi 21 22 15 58 ***| |Man verwendet zweckmaBig die Summen- und Mittelwert-
Ersatzspieler Kat.E PassE 14 22 36 * ¥*| |Funktion. Es gilt aber zu beachten, dass man von Hand
Spieler 2 Kat.2  |Pass2 21 23 22 24 90 22,50| |teilt (H52/12 oder H38/24), wenn eine Runden von
Spieler 3 Kat.3 |Pass3 2]  22] 23] 24 93 23,25] |mehreren Spielern beendet wurde.
Ersatzspieler Kat.E  |PassE 21 22 23 24 90 22,50] |Hat ein Spieler keine kompletten Runden, entféllt der
Spieler 1 Kat.5 Pass5 23 22 abgebrochen Bahn 8 Schlag 3 Durchschnitt, evtl. auch bei Teilergebnissen (Beispiel 2)
Einzelspieler Kat.Ei |PassEi 21| 22| 23] 24 90 22,50| |nur Fallzeichen verwenden.




